

Мне нужен Манассия.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Мне нужен Манассия.

Генезис 41; Филиппийцам 3

Я хотел показать вам отрывок, который имеет великую важность, но до этого хотел бы сделать небольшое введение.

Многие из вас знают историю об Иосифе. Я хотел бы вам лишь напомнить, что Иосифу в нашей истории было всего лишь 17 лет. (Вспомните свои 17 лет.) Хотя он и был самый младший сын в семье, но он был самый исполнительный. Однажды его отец сказал ему, чтобы он пошёл проведать своих братьев в поле. Иосиф отправляется к своим братьям, которые очень завидовали и ревновали его, так как отец сделал ему разноцветную одежду. Потому при встрече с ним в поле они взяли его и бросили в яму, а затем продали его в рабство группе мидианитов.

Библия говорит, что в сердце своём Иосиф тосковал и плакал, взывая к ним. Посмотрите в книгу Псалмов. Там сказано, что они его увели в окопах с цепями.

Я хотел бы, чтобы вы подумали об этом семнадцатилетнем юноше, который руками своих собственных братьев продан и теперь уводится в цепях в неизвестном направлении в рабство.

Каковы последствия этого? Если вы знаете эту историю, то вспомните, что он был продан затем человеку по имени Потифар и начинает работать в его доме. Также вы, наверное, помните, что жена Потифара интересуется им, имея неправильные мотивы, но он ей не подчиняется. Позже она придумывает ложную историю, и Иосиф оказывается в тюрьме.

Я хотел бы, чтобы вы задумались над этим. С 22-28 лет он находится в тюрьме с ложным обвинением. Подумайте, что значит находиться в тюрьме не по справедливости, будучи ложно обвинённым.

Как вы думаете, что думал в 20 лет этот юноша в отношении своих братьев и о том, как они поступили с ним? Появлялись ли у него мысли о том, как он тут оказался? Он не знает конца всего, и что будет дальше.

На протяжении всей своей молодости он находится в тюрьме с ложным обвинением.

Библия говорит, что когда ему стало 30 лет, фараону приснился сон. Бог всё это упорядочивает. Когда фараону снится сон, он вызывает Иосифа из тюрьмы, и Иосиф благодаря Духу Божьему истолковывает сон.

Фараон удивился этому толкованию, оно ему очень понравилось.

Генезис 41:38: «И сказал фараон слугам своим, Можем ли мы найти такого человека, как этот, в котором Дух Божий?»

Фараон услышал толкование сна, и ему оно понравилось.

(Стих 38: Бог даёт толкование того, что должно произойти.)

Стихи 41-42: «И сказал фараон Иосифу, Видишь, я поставил тебя над всей землёй египетской.

42- И снял фараон перстень свой с руки своей, и надел его на руку Иосифа, и одел его в одежды из тонкого полотна, и возложил золотую цепь на шею его.»

Иосиф возвышен на пост прим-министра. Это положение следующее после фараона во всём царстве. Мы читаем о том, что Фараон одел на шею его золотую цепь, и теперь Иосиф ездит на второй колеснице, и все ему поклоняются, возвышая как второго правителя в царстве.

Какой поворот в жизни молодого юноши! Следующее, о чём мы читаем, — это то, что ему

даётся жена.

Согласно снам Иосифа в этой стране будет 7 лет изобилия, а потом 7 лет голода.

Я хотел бы, чтобы вы заметили в **стихе 50** одну мысль: Иосиф будет иметь двух сыновей, которые родятся до голода. Прошло уже 15-16 лет с тех пор, как он вышел из родного дома.

Стих 50- «И родились Иосифу два сына до того, как наступили годы голода, которых родила ему Асенафа, дочь Поту-фера, священника Она.»

Братья и сёстры, в те дни имена сыновей имели большое значение. Это не были просто имена приятного звучания. Отец чаще всего называет своих сыновей в связи с тем, что в настоящее время происходит в его жизни в момент рождения сына. Потому значение имени сына было очень важным.

Посмотрите на **стих 51- «И назвал Иосиф имя перворожденного Манассия. Ибо Бог, говорил он, дал мне забыть весь мой труд тяжёлый, и весь дом отца моего.»** Манассия значит данный Богом. Заметьте, это имя связано с тем, что Иосиф забыл о тяжёлых временах.

Библия говорит также в **стихе 52-** **«А имя другого назвал он Ефрем: Ибо Бог сделал меня плодовитым в земле страдания моего.»**

Он называет второго сына Ефремом и объясняет это тем, что стал плодовитым в земле страдания своего.

Итак, имя первого сына Манассия, так как Бог помог ему забыть о трудностях. Второго сына имя Ефрем, так как Бог сделал Иосифа плодовитым.

Я хочу сфокусироваться на **стихе 51-** **«И назвал Иосиф имя перворожденного Манассия: ибо Бог, говорил он, дал мне забыть весь мой труд тяжёлый, и весь дом отца моего.»**

Что Иосиф может делать благодаря Божьей благодати, которая необходима для того, чтобы имя было дано второму сыну? Могу ли я сказать, что для того, чтобы я забыл многое плохое, Бог помог мне и сделал меня плодоносным?

Бог не позволяет Иосифу забыть своего отца, Он не позволяет Иосифу забыть о своей семье и о своих обязанностях по отношению к ней, но Бог позволяет Иосифу забыть всё негативное, всё плохое, то зло, что братья сделали ему.

Вы и я должны сделать то же. Просите, чтобы Господь помог вам не помнить зло: *«Господь, эта вещь завладела мной, и я думаю об этом очень часто. Я хочу, чтобы это было искоренено из моей жизни!»*

Разве вы не согласны? Есть определённые вещи, которые должны быть забыты, чтобы мы были продуктивнее.

Имели ли вы кого-то, кто поступил с вами крайне несправедливо?

То, что сделали братья Иосифу, продав его, заставили его очень скорбеть и тосковать. Если думать о поступке братьев, то мы видим, что они замыслили сделать брату своему зло, но Бог обратил это в добро.

Имели ли вы кого-то, кто делал что-то злое, и это всецело овладевало вашим умом? Это будто заключало вас в темницу, вы были в рабстве у этой мысли.

Хочу сказать, что до тех пор, пока мы не забудем злое, мы не сможем приносить добрые плоды, как должны.

Иногда для того, чтобы достичь какого-то рубежа, чтобы быть плодотворным, нам нужно

забыть некоторые вещи из прошлого. Так, забывая о многих вещах и простираясь к определённой отметке, к цели, Иосиф называет первого рождённого сына Манассией. Бог помог ему многое забыть.

Стиху 52- «А имя другого назвал он Ефрем: ибо Бог сделал меня плодовитым в земле страдания моего.»

Может быть, кто-то мне что-то сказал или поступил неправильно, но если они придут ко мне и попросят прощения, я их прощу. Иногда для того, чтобы двигаться вперёд, мы должны забыть, но вначале нам нужно простить, даже прежде, чем они придут к нам за прощением.

Из-за того, что вы ждёте, пока кто-то придёт к вам, а никто не приходит, вы не можете винить их за то, что вы не плодоносны. Причина. почему я не могу идти вперёд, из-за того, как поступили со мной.

На протяжении всей Библии люди «падали», и Бог прощал их. Готовы ли вы пойти к Богу и сказать: *«Господь, сделай Манассию из этого человека. Помоги мне об этом больше не думать!»*

Что Иосиф имеет в виду, говоря, что он забыл поступок своих братьев и то, что они сделали ему?

Генезис 42:8-9: «И узнал Иосиф братьев своих, но они не узнали его.

9- И вспомнил Иосиф сны, которые снились ему о них, и сказал им, Вы шпионы: высмотреть наготу земли этой пришли вы.»

Иосиф знал, что должен что-то делать и что он может отложить это в сторону.

Генезис 45: когда Иосиф смог простить и забыть, он мог видеть, как на всё смотрит Бог.

Генезис 45:7-8: «И послал меня Бог перед вами, чтобы сохранить вам потомство на земле, и спасти ваши жизни великим избавлением.

8- Так вот, это не вы послали меня сюда, но Бог: и он сделал меня отцом фараону, и господином всего дома его, и правителем по всей земле египетской.»

Если бы он не простил и не забыл того, как поступили с ним, он не увидел бы Божьей руки в этом.

Иногда мы думаем, что Бог не может быть в этом. Но если мы простим и забудем зло, причинённое нам, мы сможем увидеть Божью руку.

Я не всегда думаю о негативных вещах от Бога,

и почему то или иное свалилось на меня.

Что тут происходит? Является ли это действием правителя тьмы этого мира? Я не всегда думаю, что Бог работает в моей жизни.

Генезис 50:20: «Но что до вас, вы замыслили против меня зло; но Бог предназначил это к добру, чтобы совершить, как оно и есть сегодня, - чтобы сохранить в живых множество народа.»

Филиппийцам 3:

«Господь, я нуждаюсь в Манассии!»

Филиппийцам 3:13-16: «Братья, я не считаю себя завладевшим: но это одно делаю, забывая то, что позади, и простираясь к тому, что впереди,

14- Я стремлюсь к цели за призом высокого призвания Божьего во Христе Иисусе.

15- Давайте поэтому все, кто совершенен, так мыслить: и если в чём вы мыслите иначе, Бог и это откроет вам. 16. Однако, для чего мы уже достигли, давайте ходить по тому же самому правилу, давайте мыслить то же самое.»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот **БЕСПЛАТНЫЙ ДАР**.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.